Питања у вези 

набавке број 405-165/2024-4


У току рока за подношење понуда пристигло је питање потенцијалног понуђача у вези набавке контејнера :
Поштовани,

У припреми понуде за набавку металних контејнера са пластичним поклопцем, а у складу са вашим позивом, приметили смо неусклађеност у техничкој спецификацији.

Наиме, стандард на који се позивате СРПС ЕН 840-3:2008 се односи на металне контејнере са заобљеним металним поклопцем. Како се из осталих ставки техничких захтева види да потражујете контејнере са пластичним равним поклопцем, требало би да се позовете на стандард СРПС ЕН 840-2:2008 или одговарајући.

Такође, ставка  „Дно контејнера обло, у радијусу П400 извучено пластичним деформисањем заједно са предњом и задњом страном контејнера“ је потпуно нејасна и није у складу нити са једним европским стандардом, па Вас молим да ову ставку избаците  из техничких захтева како бисте добили понуде контејнера који су у складу са свим европским стандардима.
Одговор : 

Наручилац је техничком спецификацијом предвидео дно контејнера у радијусу R400 које је извучено пластином деформацијом у складу са досадашњим искуством ЈКП-а  у експлоатацији металних контејнера где се одложено смеће у контејнерима са траженим радијусом дна лакше празни и брже испушта оцедну течност, што продужава животни век контејнера, за разлику од контејнере са равним дном, који су се показали слабије , мокро смеће се лепи у ћошковима и не може комплетно смеће да се истресе, остаје течност која нагриза и лим и заштиту, и исти немају испуст за отпадне течности.
Техничке карактеристике контејнера  дате су у складу са сопственим потребама Наручиоца, а према досадашњем искуству у експлоатацији, које показује да контејнери произвођача са траженим карактеристикама и имплементираним стандардима дуго трају и да је број рекламација минималан. 
Наручилац прихвата сугестију везану за стандард СРПС ЕН 840-3:2008 или одговарајући те да се он односи на металне контејнере са заобљеним металним поклопцем, те да је у питању техничка грешка и да се тражи стандард СРПС ЕН 840-2:2008 или одговарајући који се односи на металне контејнере са пластичним поклопцем. 
Наручилац ће изменити образац понуде у делу наведеног стандарда и продужити рок за достављање понуда у измењеном позиву. 
