ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У
 ИЗРАДИ НАЦРТА
ОДЛУКЕ О 
О ТАКСИ ПРЕВОЗУ ПУТНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАБУШНИЦА

Општинска управа општине Бабушница у складу са чланом 104. Статута општине Бабушница („Скупштински преглед општине Бабушница“, број 4/2019 и 5/2023) објављује да је отпочела припрему за израду Нацрта одлуке o такси превозу путника на територији  општине Бабушница.
Правни основ за доношење Одлуке о o такси превозу путника на територији општине Бабушница, садржан је у :

· Закону о превозу у друмском саобраћају ("Службени гласник РС", бр. 46/95, 66/2001, 61/2005, 91/2005, 62/06 и 68/15)
· Закона о превозу путника у друмском саобраћају ("Службени гласник РС", бр. 68/15, 41/2018, 44/2018, 83/2018, 31/2019 и 9/2020)     

Чланом 7. Закона о превозу у друмском саобраћају предвиђено је да  Јединица локалне самоуправе:
Општина, град и град Београд уређује и обезбеђује, у складу са законом, организацију и начин обављања јавног превоза путника који се обавља на територији једне општине, града и града Београда и ауто-такси превоза.
Чланом 36. ст. 1. Закона о превозу у друмском саобраћају  предвиђено је да  Јединице локалне самоуправе прописују ближе услове за обављање ауто-такси превоза.
Чланом 57. Закона о превозу путника у друмском саобраћају  предвиђено је да  Јединице локалне самоуправе уређују и обезбеђују, у складу са законом, организацију и начин обављања јавног превоза путника који се обавља на територији јединице локалне самоуправе и такси превоза.
Чланом 94. ст. 1. Закона о превозу путника у друмском саобраћају, предвиђено је да Јединица локалне самоуправе прописује ближе услове за обављање такси превоза.
           Чланом 40. став 1. тачка 6. Статута општине Бабушница предвиђено је да Скупштина општине, у складу са законом доноси прописе и друге опште акте из надлежности општине.
Позивају се заинтересовани грађани да предлоге сугестије и примедбе, за време израде нацрта одлуке достављају на адресу Општинска управа општине Бабушнице, Одељење за привредне делатности, Одсек за  инспекцијске послове, Ратка Павловића бр.1, непосредно на писарници Општинске управе или електронским путем на адресу ljubisa.pavlovic@babusnica.rs.
